2eme encheére répondant aprés 1SA de I'ouvreur

1 Sud S O N E 2a. La certitude de trouver au moins deux
a RD876 l¢ - cartes a Pique chez le partenaire vous fait
v 952 la - 1S - préférerle jeu a l'atout.

¢ 43 ?

% V62

2 Sud S O N E Passe.L'ouvreuraindiqué une main réguliére
a RV87 l¢ - de 12-14 H. A défaut de fit a Pique, le contrat
v A3 la - 1S - d'1SA est trés satisfaisant (dire 2SA inciterait
¢ 962 ? le partenaire a déclarer la manche).

% V843

3 Sud S O N E 2. Le fit n'existe pas a Coeur, il est temps
a 843 l¢ - d'imposer le contrat de 2+ .

v AV95 le - 1S -

¢+ D7652 ?

& 9

4 Sud S O N E 2v. Nous devons répéter les Coeurs avec
a ARVS8 I« - cette main faible. Le partenaire ne posséede
v §9832 l?v - 1S - pas 4 cartes a Pique.

¢ !

% X95

5 Sud S O N E Passe. 1SA est un meilleur contrat que 2,
a D963 l# - d'autant que l'ouvreur peut ne posséder que trois
v A4 1a - 1S - cartes aTrefle. De plus, cette enchére est devenue
¢ DV2 ? conventionnelle : Roudi ou relais Texas.

% 8752

6 Sud S O N E 2SA llvousaurait fallu 12 points pour répondre 24
& 93 1¢ - d'abord puis nommer les Coeurs en bicolore cher.
v AX63 lv - 1S - Maintenant, il n'est pas question de nommer les
¢ 96 ? Trefles, soutenez a 2SA (11 HL).

% AD952

7 Sud S O N E 3SA. Au mieux, vous avez 31 points HL dans
a RV4 1« - laligne : contentez-vous de la manche.

v AD82 le - 1S -

¢ D42 ?

%~ RD6

8 Sud S O N E Passe. La présence de petits honneurs
a V9763 l« - dispersés dans les autres couleurs doit nous
v Dv4 Ia - 1S - faire préférer le contrat de 1SA a celui de 24
: 82(3 ? quand les Piques sont médiocres.




